

凭借赵继伟单场命中九记三分球的表现,辽宁队在8日的2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛首场比赛中,以107:99客场战胜浙江队,在7场4胜制的总决赛中占得先机。



辽宁本钢队球员张镇麟(右)在比赛中扣篮
新华社记者 孟永民 摄

CBA 总决赛首战:

赵继伟九记三分 辽宁先下一城

浙江队是队史首次闯入总决赛,而辽宁队已有10次总决赛经验。两队此前共在季后赛遭遇3次,辽宁队6战全胜占据绝对优势。

本场比赛辽宁队郭艾伦因伤继续缺阵,同样有伤在身的浙江队外援盖利也未上场。首节比赛,经验丰富的辽宁队快速进入状态,赵继伟手感滚烫外线连续命中,率队开局打出16:7,给了总决赛新军一个“下马威”。随后浙江队程帅澎三分球“止血”,余嘉豪扣篮得手,浙江队以29:30落后结束首节。

次节辽宁队延续攻势,浙江队则多点开花紧咬比分,并在该节下半段凭借赖特的勾手投篮以44:43反超比分,迫使辽宁队请求暂停。此后双方比分交替领先,辽宁队56:53领先结束上半场。

易边再战,辽宁队派出韩德君和李晓旭的

内线组合,护框能力得到提升,连续封盖对手,并借机将分差拉开到10分。末节浙江队打出连续攻击波逼近比分,关键时刻赵继伟外线连续发难,命中两记三分球。浙江队苦苦追赶,但无奈自身失误较多,比赛逐渐失去悬念。

赵继伟全场三分球17投9中,并贡献29分5次助攻。赛后谈到自己在紧要关头的表现,他表示:“最后几个球也没多想什么,就是投,就是(根据)当时的判断。”而对于总决赛新军浙江队的表现,赵继伟则用“活力满满”来评价:“浙江队的积极性、拼搏的作风是联盟当中数一数二的,他们很年轻、很有冲劲,总决赛也很敢打,能拿常规赛第一名是有原因的。”

双方第二场比赛将于10日继续在浙江队主场进行。

(据新华社 郁思辉 曹奕博 夏亮)

世界杯跳水赛蒙特利尔站比赛落幕 中国“梦之队”包揽九金



5月7日,冠军中国队(中),亚军加拿大队(左)与季军澳大利亚队在团体赛颁奖仪式后合影。

2023年世界泳联世界杯跳水赛第二站比赛于北京时间9日在加拿大蒙特利尔落幕,中国队

本站比赛包揽九枚金牌,以九金一银位列奖牌榜头名。

此前在西安进行的首站比赛中,中国队作为东道主便包揽九枚金牌。第二站比赛前两日,中国队顺利获得四枚金牌。最后一个比赛日,全红婵以458.20分夺得女子十米台冠军,陈芋汐以438.90分获得亚军;陈艺文以404.70分获得女子三米板金牌,杨昊以580.25分获得男子十米台冠军,王宗源以556.75分摘下男子三米板金牌。此外在团体赛中,陈艺文、王宗源、陈芋汐、杨昊组成的中国队也展现出强大的整体实力,他们以489.25分轻松夺得冠军。就此,中国队也实现了今年前两站世界杯跳水赛的金牌全包揽。

今年世界杯跳水赛的最后一站比赛暨超级总决赛将于8月在德国柏林举行,中国“梦之队”也将继续冲击佳绩。(据《今晚报》谢晨)

热火、湖人夺取赛点

2022-2023赛季美职篮季后赛8日展开两场半决赛较量,巴特勒领衔的迈阿密热火队以109:101击败纽约尼克斯队,大比分3:1迎来系列赛赛点;洛杉矶湖人队以104:101险胜金州勇士队,同样以3:1大比分领先,距离分区决赛仅一步之遥。

热火主场迎战尼克斯,主将巴特勒延续了复出后的进攻手感,在他的穿针引线下,热火队在第二节打出进攻高潮,以56:48领先结束半场。易边之后,尼克斯队在巴特勒和兰德尔率领下一度将分差缩至2分,但很快被热火队一波“三分雨”所淹没。末段,随着兰德尔和哈特接连犯满离场,尼克斯队回天乏术。热火大比分3:1拿到系列赛赛点。

此役,热火队五人得分上双,巴特勒砍下27

分、6个篮板和10次助攻,阿德巴约贡献23分和13个篮板。尼克斯队布伦森空砍32分,巴雷特和兰德尔分别得到24分和20分。

上一场大比分落败的勇士队此役变阵,随着加里·佩顿二世进入首发,勇士队跑轰战术收效不俗,以7分优势进入末节争夺。不过,稳住阵脚的湖人队随后迅速将分差抹平。替补登场的沃克成为奇兵,他先是连续中投命中为主队续命,而后又在终场前15秒完成关键罚球,帮助湖人队取得3分领先。最后一攻,勇士队接连失误,最终无奈吞下败局。

湖人队詹姆斯贡献27分和9个篮板,戴维斯和里维斯分别入账23分和21分。勇士队库里轰下31分、10个篮板和14次助攻的三双数据,维金斯得到17分。
据新华社

2023上海大师赛 将于10月初开赛

8日,2023上海劳力士大师赛启动仪式在黄浦江畔的世界会客厅举行。这场全球瞩目的网球盛宴将于今年10月2日至15日在久事体育场馆旗忠网球中心开赛。此次赛事升级为14天(含2天资格赛)的超级大师赛,单打签表扩容至96人。

上海大师赛是全球九站之一、亚太地区唯一一站ATP(男子职业网球选手协会)最高级别1000分赛事。ATP首席执行官卡尔维利表示:“ATP巡回赛在2023年重回中国,这对网球运动来说是一个重要时刻。作为亚洲网球旗舰赛事,它充分呈现了世界最高水平网球运动员之间的巅峰对决。我们非常期待与中国球迷再度携手,共同推动网球运动在中国的发展。”

据悉,世界排名前一百分的球员将抵沪参赛,包括塞尔维亚球星焦科维奇,西班牙球员纳达尔,赛会卫冕冠军、俄罗斯球员梅德韦杰夫……当然还有首位夺得ATP巡回赛单打冠军的中国大陆男网球员吴易昺,首位闯入ATP1000大师赛男单八强的中国大陆球员张之臻,以及极具潜力的“05后”新秀商竣程。

值得一提的是,赛事的“老朋友”、二十个大满贯冠军得主,同时也是两届上海网球大师杯、两届上海大师赛冠军得主——费德勒将以全新身份重返赛事现场,为观众带来惊喜。

上海久事体育产业发展(集团)有限公司总经理杨亦斌表示:“在社会各界的关心和支持下,上海大师赛得以于今年升级成为超级大师赛,这充分证明了中国网球市场的巨大潜力。未来,我们将联动各板块资源,打破圈层壁垒,坚持精益求精,为广大球迷带来更好的观赛体验。同时,我们也将充分发挥赛事溢出效应,用好赛事平台,展现上海城市形象。”

(据新华社 许东远)